
Varginha, 	 

Presidente da Câmara 

Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento n9- 07/2024 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

APROVADO POR ),UNANIMIDADE. 
Em única discu são e votação. 

Oficie-se de acordo  am  o requerimento. 

O Vereador subscritor requer de Vossa Excelênc que, após ouvir o douto 

Plenário desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefei o Municipal solicitando as 

seguintes informações sobre instalação do pedágio entre Varginha e Três Corações: 

1. 0 Poder Executivo de Varginha esteve representado em alguma reunião 

para tratar dos interesses de Varginha com a instalação do pedágio entre Varginha e Três 

Corações? 

2. Se sim, quem representou a Prefeitura e com quem tratou sobre o assunto? 

3. Houve alguma solicitação do Poder Executivo para mudança de local para 

instalação de praça e pedágio? Se sim, enviar cópia e resposta do Governo do Estado. 

4. A Prefeitura de Varginha fez a solicitação de alguma contrapartida do 

Estado para o município como pontes, trincheiras, intervenções que beneficiassem o 

trânsito do município? 

5. Caso tenha havido alguma solicitação para que o Estado procedesse alguma 

intervenção não prevista, isso teria impacto no preço do pedágio, as solicitações feitas pelo 

prefeito podem ter alterado o valor da tarifa? 

6. Em algum momento houve algum pedido do Município para que não 

houvesse a colocação de praças de pedágio nas vias que ligam diretamente Varginha a 

cidades próximas? 

Favor encaminhar documentos ou cópias que comprovem as respostas. 

JUSTIFICATIVA 

Levando em conta o descontentamento dos munícipes e as eminentes 

dificuldades que serão causadas pela instalação da praça de pedágio em Varginha esta 

vereadora vem por meio deste requerer informações para esclarecimento. 
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Câmara Municipal de Varginha 

Desta forma, exercendo o papel fiscalizatório dos membros desta Casa 

Legislativa, apresenta este Requerimento, e solicita informações sobre o ocorrido. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 07 de fevereiro de 2024. 

2iIda Silva 
Vereadora (??cd1/1' 
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Lote Varginha/Fumas terá 6 praças de pedágio 

-Mgt:15éira, 
Programa de Lema prevê pedagio e restante da 

duplicação da estrada entre Varginha e TC 

Ci Programa de Concessões Rodoviarialf foi lançado  am  2010  pee/  goirerrador Romeu Zema (Novo) 

Prevê transferir a reoponsaallidade pela manutenção de parte da malha vi  aria  ao Estado para a iniciatve 

privada. 

Silo sete lotes locatzados em iodovias onde o aansito de ireiculos è maior. 

Dessa forma,  malaria  pera o governo a obrigação de investir nos trechos  aide  há  merles  moti  intent°  e  

manor  manutenção. 

Esses rates serao cpraedidos durante 30 anos  if  iniciativa privada, mediante licitação pública.  

Mae  o governo preciea realizar audiãncias públicas, para registrar  qua  a pooulação foi consultada sobre o 

projelo. 

Uniu das audifincias públiaas trai realizada na tarde desta ciutirta.teira 1/12, no auditório do DER  err  

Varginfia. 

rnerios de 30 pessons. 

QUER VENDER SEU 
VE‘CULD EM 24 HORAS? 
FAÇA O CAOASTRO EM NOSSA PLATAFORMA 

E VENDA SEU VOGUL() EM ATE 24 NORAS 

VENDER AGORA  

Atenção para as ruas em obras 
' 	nesta segunda em Varginha 

sititin/0 
Paquistão: 10 pessoas inotrern  
ern /Hague  á delegacia de poliria 

jillth istrOtalitE PUBLICIT4R10 
creófiers DOT Weenie  desta 
segunda-feira 

QUER VENDER SEU 
VEÍCULO EM 24 HORAS?  

ACA  O CAUASTRO EM NOSZtA PLAIAFORMA 
E VENCIA SEU VEICULO EM ATE 24 MORAS 

Prefeito pede trincheira 



O prefeito Vérdi Lucia Melo (Avante) apresentou reivindicações durante a audiência pública. 

Pediu ao governo uma atenção maior  sae  rodovias que dão acesso à cidade, pelo grande fluxo da veículos  

quo  transitam diariamente. 

"Somente na MGC-491 são 20 mil veículos por dia. Varginha vem crescendo muito para o lado <ia Fernão 

Dias e também para os lados do novo  (drum,  do nova Ministro Publico. Precisamos de obras para garantir 

a segurança doo pedestres" 

C projeto prevê urna rotatória perto do antigo Automevei Clube. Vérdi pediu que o governo inclua a 

construção de uma trincheira no lugar da rotatória 

https://blogdomadeira.com.br/programa-de-zema-preve-pedagio-e-restante-da-duplicacao-da-estrada-entre-

varginha-e-tc/  
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